



В Оренбургской области бывший работник прокуратуры осужден за убийство и похищение ребёнка

Собранные следственными органами Следственного комитета по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему работнику прокуратуры 29-летнему Алексею Громову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «в, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), п.п. «д, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение лица, заведомо несовершеннолетнего, совершённое из корыстных побуждений), п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершённое в целях получения имущества в особо крупном размере). Следствием и судом установлено, что Громов, зная о хорошем материальном положении потерпевшего, используя навыки следственной деятельности, полученные им за время работы в органах прокуратуры, спланировал похищение и убийство 12-летнего мальчика с целью получения выкупа. Утром 23 октября 2008 года по заранее разработанному плану он похитил подростка у здания средней общеобразовательной школы города Оренбурга и отвёз в заранее подготовленное нежилое помещение, где с целью убийства нанёс мальчику не менее двух ударов тупым предметом по голове, после чего обмотал ему шею электропроводом, прекратив таким образом доступ воздуха. В результате полученных телесных повреждений ребёнок скончался. Избавившись от тела потерпевшего, мужчина потребовал выкуп у его родителей. Отец мальчика обратился в милицию, и в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий злоумышленник был задержан. Приговором суда Громову назначено наказание в виде 25,5 лет лишения свободы. Из них первые 15 лет он будет отбывать в тюрьме, а остальные 10,5 – в колонии строгого режима. Кроме того, осужденному необходимо будет выплатить потерпевшим 1 миллион рублей в качестве компенсации морального вреда.

26 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/544318>